

作业早写完,功课已预习;外出旅游三次,外加学习音乐舞蹈 “小学霸”的暑假不一般

□本报记者 尹晓玉

“我闺女不仅早早地完成了暑假作业,下学期的新课程也已经预习完了。新学期将至,我闺女满怀期待,正在调整作息。”近日,市民杨旭乐在朋友圈发帖总结了女儿朱朔含的假期生活。相比正在绞尽脑汁补作业的学生,朱朔含的暑假生活,过得井然有序,收获颇多。

朱朔含是郾城区实验小学一(7)班的学生,新学期开始后进入二年级。8月23日上午,在市区海河路与井冈山路交叉口附近的朱朔含家中,记者看到朱朔含正在妈妈的陪同下,做数学练习题,旁边放着已经写完的暑假作业,字迹工整,卷面整洁。

“暑假开始后,我先让闺女休息了2天,然后每天按照10页语文题、10页数学题的量写作业。完成作业的同时,我把老师发的电子版课本打印出来,让闺女每天上午背诵一篇课文,午休之后预习数学,一次一个练习。”市民杨旭乐说,暑假期间,朱朔含每天学习的时间保持在两个小时左右,目的是让她养成的学习习



惯能保持下去。

“我放假跟平时一样,先完成作业,预习新课程,然后再好好玩。我喜欢旅游,因为学习任务完成的好,妈妈假期陪我出去玩了3次,还给我报了夏令营,还让我学习了古筝和跳舞,这都是我喜欢做的事情。”朱朔含说。

“这是孩子进入小学来第一个暑假,她不仅早早地完成了老师布置的作业,也将下学期要学的课文和数学预习完了。新学期将至,这几天想让她放松一下,复习背诵过的古诗等,最主要的是调整作息时间,做好开学准备。”杨旭

乐说。

朱朔含的班主任胡淑红在电话里告诉记者:“朱朔含学习成绩优异,平时作业就完成得非常好。主要是家长跟老师非常配合,一个孩子假期生活充实,作业完成的好,离不开家长的陪伴和付出。”



网上发失物招领 三分钟找到失主

本报讯(记者 陶小敏) 8月26日,市民宋女士拨打本报新闻热线3139148反映,25日晚上8点,她在柳江路广弘豪庭小区附近捡到一个男士钱包,钱包内有部分现金和身份证、银行卡等,希望本报能帮助找寻失主。

宋女士表示,钱包里的身份证信息显示失主叫史义剑,舞阳县莲花镇人。接到宋女士的电话,记者第一时间编发“招领启事”,并通过本报新闻客户端“沙澧河”公之于众,希望大家帮忙找寻失主。

消息发出三分钟后,失

主史义剑拨打了本报新闻热线,表示在朋友圈看到朋友转发的本报发布的招领启事。史义剑告诉记者,他在广弘豪庭小区售楼部上班,下班时钱包不小心掉落,25日晚上9点发现钱包丢失。

“我这几天正准备跟女朋友去领结婚证呢,但身份证丢了,真的很着急。”史义剑说,对于宋女士拾金不昧的热心之举,他十分感谢。

当天,史义剑从宋女士处拿回了钱包。不愿透露具体姓名的宋女士则表示,做这件事是举手之劳,是自己应该做的。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线:0395-3139148 电子邮箱:117204572@qq.com

漯河晚报爱心桥行动 第七季

我要上大学

- 凡是参加今年高考的漯河籍应届生,只要阳光向上、品学兼优、家庭贫困,都可以报名申请接受资助。
- 本报将认真筛选并将邀请爱心人士一起走进贫困学子家中进行采访。
- 本报征集爱心助学的机构、企业及爱心人士参与此次捐助活动,并实行一对一单独或集中形式发放善款。
- 贫困学子顽强向上和爱心机构捐资助学情况将在晚报上刊登,同时通过网络、手机客户端、手机报等渠道公开宣传发布。
- 爱心捐款可通过两种途径:1.现金捐款 2.转账。捐款户名:漯河市慈善总会
银行账号:400001359935016 开户银行:中原银行漯河黄山路支行 请在“备注”中注明捐助项目为:爱·晚报。
- 爱心咨询热线:13839531587 晚报小Q(QQ群):102185269 邮箱:174171291@qq.com



沙澧河手机客户端



漯河晚报微信公众号